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1) ZUmra 23 yasindadir. Blinyamin,
Zumra'dan 11 yas buyuktir. Sukeyna
ise Bunyamin'den 21 yas kuguktdr.
Buna gére Sukeyna kag yasindadir?

5) Eymen, Kerem ve Sukeyna'nin
yaslari toplami 75 sayisina esittir.
Eymen 10, Kerem 25 yasinda olduguna
gore Sukeyna ka¢ yasindadir?

. PROBLEM COZELIM

&

1) Kayra'nin 1 diizine balonu vardi.
Kayra balonlarinin 4 tanesini kaybetti.
Kayra'nin kag tane balonu kalmistir?

5) Zimra'nin 40 tane balonu vardir.
Tarik'in balonlarinin sayisi Zimra'nin
balonlarinin sayisindan 15 eksiktir.
Buna gore Tarik'in kag tane balonu
vardir?
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2) Betul'lin 49 lirasi vardi. Betul 6) Mete'nin 64 tane kalemi vardir.
parasinin bir miktarina balon almistir. Emir'in kalemlerinin sayisi Mete'nin
Betil'lin 31 lirasi kaldigina gére Betll | <2 [kalemlerinin sayisindan 43 eksiktir.
balon icin kag lira harcamistir? Buna gore bu iki arkadasin toplam kag

kalemi vardir?
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3) Muhammed'in 36 lirasi vardi. 0 7) Sukeyna 42 yagindadir. Tarik,
Muhammed parasinin bir miktarina Sukeyna'dan 3 yas klguktir. Buna gore
kitap almistir. Muhammed'in 12 lirasi Tarik 4 yil dnce kag yasindaydi?
kaldigina gére Muhammed kitap igin
kag lira harcamistir? §
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4) Sukeyna'nin 43 lirasi vardi. Sukeyna
parasinin bir miktarina kitap almistir.

8) 9 birlik ve 4 onluktan olusan sayi ile 9
birlik ve 9 onluktan olusan sayinin farki

Sukeyna'nin 16 lirasi kaldigina goére 8 kactir?
Sukeyna kitap icin kag lira
harcamistir?
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2) Deniz'in bir miktar silgisi vardi. 6) 8 yil dnce 8 yasinda olan Omer 1 yil
Deniz silgilerinin 15 tanesini once kag yasindaydi?
kaybedince 20 tane silgisi kalmistir. M
Buna gore baslangigta Deniz'in kag
tane silgisi vardi?
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3) Betul'in 55 lirasi vardi. Betul L2 [7) Eymen'in 18 lirasi vardi. Abisi
parasinin bir miktarina kitap almistir. Eymen'e 20 lira daha verdi. Eymen'in
Betdl'iin 6 lirasi kaldigina goére Bettll kag lirasi oldu?
kitap icin kag lira harcamistir?
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4) Deniz'in 1 duzine silgisi vardi. Deniz 8) Muhammed'in bir miktar kalemtirasi
silgilerinin 8 tanesini kaybetti. Deniz'in | o |vardi. Muhammed kalemtiraglarinin 17
kag tane silgisi kalmistir? ®  [tanesini kaybedince 40 tane kalemtiragi
kalmistir. Buna goére baslangicta
Muhammed'in ka¢ tane kalemtiragi
o |vardi?
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